—»00

GLITVELLIR 8 HAFNARFIRDI.

Sperrufesting K10 L=1000
beygist yfir sperru.

=

Sperra 50 x 100 mm. c/c 800

Reim 50 x 100 mm.

Stél50 x 100 mm.

Kr sr?ask'
/negl' med 12 stk

2,5" badum megin.

Stéll 50 x 100 mm.

Reim 50 x 100 mm.

Sperra 40 x 195 mm. c/c 800.

Alls 7 stk.

Murbolti M10
L = 140 mm. c/c 800.

Lengd = 4400 mm:

Laski 12 mm. krossvidu
beggja megin neglist meé\
13 + 13 stk 2,5"

Gataband 20 x 1 neglist med
2 X 3 stk tengisaum KS4,0/40.

Sperra 40 x 195 mm. c/c 800.
Alls 6 stk.

\\L ngd = 4400 mm.

G
2

Stoll 50 x 100 mm.

Reim 50 x 100 mm.

ataband 20 x 1,0 neglist med
x 3 stk tengisaum KS 4,0/40.

\

L = 140 mm. c/c 800.
Gataband 20 x 1 neglist med
2 x 3 stk tengisaum KS4,0/40.

Kros@aski

ingaluiltrdinn !

Gataband 20 x 1,0 neglist med
2 x 3 stk tengisaum KS 4,0/40.

sampykkt pa
05 AUG 200 /
inn i HET

nn

arfirél

£ 5din
Fh. Hrélfur S. Gunnlaugsson

12 stk

Reim 50 x 100 mm.

eglist me
Murbolti M10 2,5" badu egin_\\\s:erra 50 x 100 mm. c/c 800.
Stoll 50 x 10 Nufesting K10 L=100C
beygéﬁ\ﬁrierru.

><]

_

>

\_

/

N\

1600

=

ya

N

/

—»00

1800

1800 /. 1870

A<

SNID A - A MKV. 1:20.

Sperra 50 x 100 mm. ¢/c 800.

Sperrufesting K10 L=1000

beygist yfir sperru. téli50 x 100 mm.

Reim 50 x 100 mm.

A

—

Laski 12 mm. krossvidur
beggja megin neglist med
8+8+5stk2,5"

Stll 50 x 100 mm. T~

Mdrbolti M10

L =140 mm. c/c 800.
Gataband 20 x 1 neglist med
2 X 3 stk tengisaum KS4,0/40.

Reim 50 x 100

Marbolti M10

L =140 mm. c/c 800.
Gataband 20 x 1 neglist med
2 x 3 stk tengisaum KS4,0/40.

mm
>

Sperra 50 x 100 mm. c/c 800.

Gataband 20 x 1,0 neglist med

Reim 50 x 100 mm.

><]

\Nx 3 stk tengisaum KS 4,0/40.
/

\\ |
\Sperrufestlng K10 L=1000
bey 'styt@ru.

?/ i il i

— NN\

r. Sl e . ' 7
// ; J/
; L )i
// N\ 1/
r H j<[< %/
. c/d 804
\| )
1400 £ 1550 1550 /\[\ 6340 / /. 1550 1550 —1400——~«
\\ / -
9 . e 3 / \ \ e e §far.
/ o \\
i N
I 4 : AN
/ A
vl | ®
/ NS
/ + \

SNID B - B MKV. 1:20.

GRUNNMYND
PAKVIRKI, MKV. 1:50.

MMM

Sperrur neglist saman med
3 stk 4"\ hvert skeyti.
N\
\
\
|
SERMYND A

MKV. 1:20.

T
T

// //

KT. ADALHONNUDAR: 141250-4189.
| STH. TEIKNISTOFAN EHF. KT. 510298-2769.

STRANDGOTU 11, 220 HAFNARFIRBI,

| SIGURDUR PORVARPARSON BYGGINGAFRABINGUR BFI.

SIMI: 5651510, NETFANG: TEIKNISTOFAN@SIMNET.IS

| SKYRINGAR: | BURPARVIRKI,

. PAKVIRKI, SERMYND & SNID.

| MAELIKVARDI: 1:50

1:20./1:50.
RRRRRRRR IFT: /[{,y} b‘t oy OH2010.
’ f J' " | pacseTniG:

| BLADNR: #{

26. JULI 2010.

‘| BREYTT. '




